

# 十字军祷告和禁食会

## 第 2 天-2019 年 10 月 8 日

西奥多·安多西兄弟

哈利路亚！

●如果你开始了你的禁食日记，来感谢神为你今天在那里写的一件事。

昨天晚上，我告诉神：总部现在有很多压力。兄弟们正在努力工作。许多人要来祷告，许多人在禁食。有些人要出去传福音。我告诉主，我想每天送十件礼物。

今天早上，神告诉我，“你为什么要送 400 件礼物？你低估了自己吗？”祂说，“你应该在成千上万的等级中发挥作用。别谈成百上千。”他对我说：“送给一千份礼物。”这是我的工作方式为了确保疲倦和压力不会带来沮丧。

我任命了一个部长，一个秘密部长。我告诉那个人：研究一下兄弟们。寻找那些没有名字，没有声音的人。当神告诉你要送礼的时候，找一些人，给他们礼物，这样你只会得到神的荣耀。

神唯一要找的就是人的心。所以，要有人把他的心给你，他已经给了你神的食物。你给某人天上的尘土，他给你天上的宝藏，他的心。

所以，你要寻找那些能以天上的货币放大你礼物的天上价值的人。寻找那些永远无法接近你的人，那些不大声说话的人，那些相信神已经忘记他们的人。当那些人收到你的礼物时，他们知道神已经记住了他们。

当然，我还有同工要鼓励。你给他们一小瓶可口可乐，他们就会在大会现场努力工作。他们努力工作而不出汗。

祷告主教导我们在禁食期间设定一些目标。

我的目标之一是，我的同在应该提升兄弟们在这场十字军会期间的努力。

在与你的同事们的关系中，每次申斥都必须附上四个赞美。惩戒不应超过 25%。

（在与同事的关系中，每一次指责都应该伴随 4 句赞美。责备不应超过你对他们所说所做的 25%。

这是一堂领导力课。所以，请学习一下。这也是育儿的原则。对于每一个修正，试着用赞美来缓冲。人类的人格在动机上达到最大的潜力，而不是纠正。改正是完善的工作。

如果你没有画你的墙，你不能批评你的墙，只要当你画了所有的墙而有一个需要做的小纠正你才能纠正它。改正是完善的事工为了使好的事情不可玷污。把它移走，这样这个人就可

以发光了。然而，如果在你的眼睛里，这个人没有颜色，没有油漆，你就没有改正。你在鄙视。

在圣经中，有两种广泛的与神相遇的形式：

1. 与神有个别接触
2. 与神有团体或全体的相遇。

在我们服侍的目标中，我们服侍的基本目标是培养出主耶稣的门徒，他们寻求神、找到神、认识神、爱神、事奉神和享受神。

我们要使别人作门徒，就是那些来到主耶稣基督那里的人。我们希望他们日常生活他们的作门徒和基督徒的生活。我们希望我们的服侍的人与神有关系，在那里他们对神有饥饿。我们希望他们有一种饥饿感，使他们能够通过各种能得到的形式寻求神。圣经说：“你们寻求我，若专心寻求我，就必寻见。”

所以我们想要认识耶稣的人。我们会建造他们的。我们将通过这七个步骤帮助他们发展与耶稣的关系。

他们渴望对神的饥渴，而普通的门徒制造者必须知道如何产生对神的饥渴。我们如何产生对神的饥饿？饥饿是通过清空所有假冒的东西的心脏而产生的，这些东西偷走了心脏的爱，如自我、世界和世界的东西。

我们经历过，就像自然饥饿来临一样，也有空虚。如果你的肚子饱了，你就不会感到饿。肚子饱的人不饿。

在属灵上，有太多的人是满意的。他们对自己的成就感到高兴，或者对世界的事物感到饥饿。因此，在制造饥饿的过程中，我们帮助年轻的门徒剥去他内心的东西，这些东西本身是正当的和令人愉快的，但似乎取代了神，或使他们不去追求神。

耶稣就是那个告诉我们这些东西是什么的人。耶稣所指出的，主要是爱自己的人，对神的爱不在他的心里。爱这个世界的人，对神的爱不能在他的心里。但那是消极的爱。

对金钱的爱，对自我的爱，对世界的爱和对世界上一切事物的爱都是消极的爱。但主耶稣指出，有些正当的事是可以满足的，所以没有对主的爱。

他首先指出的是自爱。他指出的第二件事是自然关系。他说：“若有人来跟从我，就是饥渴我、跟从我，不恨他的父母和兄弟姐妹、他的妻子，是的，甚至他自己、甚至他的生命，他就不能作我的门徒。”

神正在识别那些假造神来满足心灵的东西。从自然的爱中剥离出来会产生对神的饥饿。我们中间的许多人还没有理解这一点，许多人已经开始理解，与家庭分离似乎是一种 CMFI (基督教传教国际团契) 主义。不是的。与家人分离是一种追求耶稣的心的条件。

谁明白了呢？主耶稣是心的主人，是你心的创造者，祂知道只要你心中没有自然的爱，跟随神的能力就会受到限制。当自爱没有在心中破碎，一个人追随神的能力就会受到限制。

当一个人知道自己很聪明时，在生活中他总是做出好的决定，这是他一生成功的证明，他知道自己很聪明，这对他很有帮助，这样的人怎么会寻求神呢？所以，神安排了环境来制造破碎。破碎从根本上说是神对我们自爱的破坏。

寻求神最多的是那些经历过能力局限的人，如摩西、保罗和大卫。神打破了我们对自己的信任和信心，为我们寻找神创造了空间。

你看到一些信徒，渴望孩子。他们花钱买的东西，即使是罪人，也不愿花。他们不想的时候就抓住孩子，然后杀了他们。他们自己的很可怕。他们指望孩子们毁灭，甚至在他们从出生起就圣洁。

神认识你，即使你现在对孩子们的饥饿也表明神是对的。会给你身份的东西、填满你的心，神刺穿你的自爱，对每个人来说是不同的。你可以破除一切的咒诅，但对于神带来的破碎，你不能赶出神。你不能抛弃神的手。

我们谁也没有把神赶出去的膏油。没有人能摆脱神的手。当神拥抱你时，没有人能拯救你。神的拥抱、神的伤害是任何人都无法阻止的。

当你把所有的鬼都赶出去的时候，祂只会增加你的痛苦，因为你的情感中心本来应该是自由的，为了让你应该对神有饥饿。我希望我们知道如何引导信徒去对神有饥饿。

当人们开始对神有饥饿，因为相信他们需要这个或那个我们许多人带进来人类的怜悯。当你看到神对的财产表现出嫉妒时，你就想把人类的怜悯带到里面。你想给他们钱。神没有给他们。也许神会在路上遇到你。

当你看到缺乏基本必需品的人，他们就是在违背神的基本原则。例如，不付十分之一等违反了神的基本原则。把钱交给一个手中钱不能长出来的人有什么用？。

自然的爱意味着，当神与人打交道时，你会介入成为神的对手。神只想让人们去寻找祂，这样这将会作我们的生命，这样寻找神应该是自然的。智商受损的人寻求神。

主耶稣说：“这样，你们无论甚么人，若不撇下一切所有的，就不能作我的门徒。”

所以，我们必须剥夺自己的财产。如果你知道如何做得更好，告诉我们。让我们看看那些疯狂地爱神的人和祂们创造的人。

我们希望人们对神有饥饿，就像耶稣那样，剥去他们的。空虚有一种天生的饥饿为了得到充足。当你怠慢食物，对世界的热爱，对家庭的热爱，当你停止吃垃圾食品时，你会吃到真正的食物。

谁知道明白了神是怎么做到的？谁掌握了祂怎样行事、叫人饥饿、倚靠神、使神在心里的地位更大。

扎克兄弟告诉我们有两种方法。有神通过情况、罪或生命所做的事。你甚至不用问祂要。有我们做到的。这是我们自己的责任。我们脱光自己。所以，有神的剥除，也有我们自己的剥除，为对神有饥饿。

剥除是在神的地方将心中充满满足的一切都倒空。给我们带来很多满足感的东西往往是神给予我们的，我们开始依赖这些东西得多于依赖神。一旦神赐福给我们的服侍，并且它成功了，我们就在这里为了确保它成功，因为我们必须保持我们的服侍。我们需要剥夺的往往是神给予我们的东西。

目标不是你不应吃好吃的东西。我们的目标是，心应该为神而保持可用的。目标是产生对神的饥饿，而不是带走什么。目标是一颗对神能用的心。

在撒种人的比喻中，剥除甚至是对不可摸到的，就是忧愁，心必剥除忧愁、钱财的诡诈，婚姻的虚假保障、官职的虚假保障、房屋的建造以及因我们有了他们而欺骗我们的事的虚假保障。

看看神是多么诚实。那些担心的人这样做是因为他们没有。它充满了他们的心。担心、焦虑和忧虑充满了他们的心。那些拥有的人，它充满了他们的心。没有的人没有空虚的心，烦恼充满了他们的心。今生的忧愁扼杀了属灵的生命。

你的财物和其他事物的欲望所赐给你的虚假保障充满了你的心。所以，心的欲望，财产的保障，忧虑和担心的事占据了心。

剥去心灵并不局限于有形的东西。即使是你的思想，困扰你的事情，忧虑，给你带来安全感的事情，还有其他的欲望也需要被剥夺。

所有这些渴望雄心壮志，不去爱神，不去做神召唤你做的最好的人，只是渴望超越别人，即使他们是属灵的，所有这些渴望可能是邪恶的，但必须被清空。我们的目标是拥有一颗可用的空荡荡的心，让它对神有饥饿。

我们不是和尚。我们不相信物质财富是邪恶的。我们甚至收集了很多有用的东西。对像我这样的人来说，物质上的东西对我不感兴趣。神把它们给我们让我们使用。它们不是为了让我们感到骄傲的。神是我们的骄傲。神是我们的财富。

我们应该利用一切而为神守住心。所有这些吹嘘，因为我们落在穷人中间，应该停止。神的意思是我们要比现在更强大。我希望我们可以放手东西，但不幸的是，就像孩子们一样，我们坚持着。在这个过程中，我们承受了许多不必要的创伤。神想要的只是我们的心。神要我们的心自由。

所以，我们要制造出追求神和寻求神的正常门徒。对那些对神有饥饿的人来说，寻求神是一种自然的冲动。你不需要鼓励男人追女人。他们身上的欲望和迷恋的种子会驱使他们去做。

我们现在禁食，在四十日的末日禁食，你们来看我们要怎样吃。如果你告诉我们把禁食期推

迟三个小时，你就会见到我们！由于时间的增加，我们已经禁食了四十天的耐心都将耗尽。三个小时听起来像三天。如果是你，如果有人让你推迟三个小时断禁食，你可能会打他的鼻子。通常，我们在饥饿的地方寻找食物。寻找不是问题。

神丰富地教导我们怎样寻求祂

- 单独祈祷
- 读经
- 每天与神的相交
- 献给神
- 成为当地教会的忠实信徒
- 赢得灵魂
- 制造门徒
- 阅读基督教文献
- 被人教导成耶稣的门徒●等等。

我们已经丰富地被教导如何寻求神，但所有的练习，试图寻求神而对神没饥饿，将使它们徒劳无功。

在寻求神的过程中，必须有对神的饥饿和信心。“因为到神面前来的人必须信有神，且信他赏赐那寻求他的人。”

在那里有对神的饥饿、寻求神、相信神存在，并且祂是寻求祂的人的赐奖赏者，寻求神并希望找到祂的人，找到祂。正是这个找到神我们将在这与神的相遇中教导。

（当一个人寻求神时，他必须期待找到祂。这将使我们努力寻找祂。当我们勤奋地寻求神的时候，通过所有这些手段，我们会找到神。正如圣经在使徒行传第 17 章所说，神离我们不远，即使我们在摸索中寻找祂并找到祂。只要你怀着寻找神的期望去寻找祂，你将会在摸索中找到祂。不是方法学那么有效。这是内心的期待）。

在有期待的地方，你会找到神。当你屡次找到神，你就知道神。当你充分认识神，你就爱祂。那些深深地爱神的人，要服从祂。那些顺服神的人，就知道他们事奉了神。

凡事奉神，在工作中看见神做工，就要享受神。诗篇作者祷告说：“主啊，你的思想多么宝贵，你的话是我的喜乐”。

谁理解了基督教传教国际团契的单位产品？这就是我们一直在说的。我们事奉神，享受神。我们喜欢祂胜过一切。那是我们服侍的单位。谁明白了？

所以，当我们将谈论遇到神的时候，我们不是在谈论对神有饥饿。我们甚至没有在谈论寻求神。我们在谈论寻找神。因为信徒在寻求神的时候，应该期待找到神。寻求神的人必须相信神存在，祂是那些勤奋寻找祂的人的回报者。

来到神面前的人必须相信神存在，寻求神并不是徒劳的。你不可能一无所获地禁食。我们不可能有这些所有的夜晚为了白白祈祷。因为凡来到神面前的，都必须相信神是存在的，祂是寻求祂的人的报应者。

我们把寻求神当作基督徒的生命。为了满足造门徒的人的要求，我们不会错过读圣经的机会。所以，当有人读了很多圣经，他感到很属灵的。如果他对读圣经感到满意的话，那他寻找的不是神。

我们社区的价值观，建立了一个规模的成就，我们就这样结束了。我们夸口禁食，不是我们在禁食中所遇见的神。这甚至与我们服侍的教诲相矛盾。我们不想制造僧侣。我们光读圣经是不够的。

我们服侍的单位是这样的生命，我们所描述的这种生命。正是这些享受神的人，不是因为狂热，而是因为他们爱祂。不是因为狂热而爱祂，而是因为他们认识祂。不是凭空认领祂，而是他们认识祂，因为他们在寻找祂的时候找到了祂。他们寻找祂因为他们对祂有饥饿；他们对祂有饥饿是因为他们像祂的门徒一样顺服福音。

我们这个 CMFI (基督教传教国际团契)——如果我们是一个行业——那就是我们要生产的。我们必须从吹嘘寻求神和我们读了多少圣经走到找到神。我们必须从祷告多少小时，走到我们拥有多少神。

仅仅因为我们的表现比别人优秀而对我们的表现感到高兴，并且推断出因为我们的表现比别人优秀，我们认识神，不是自动的。我们必须遇到神，这样我们才能认识祂，我们必须认识神。当我们认识他，我们就要爱祂。你不能爱你不知道的东西。你可以试试。你可能害怕听到别人说话。当你不认识某人时，你害怕听到他说话。

● 让一些人来祷告。